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115　大江戸より本所へ渡橋なり両国橋・・・　� 250,000円
芳艶画　3枚続　1850s　2・B”・ろ”　36×25×3

117　両国川びらき　� 350,000円
豊国画　3枚続　1850s　2・B・ろ　37×25×3

119　春のあし多雪乃乗合　� 160,000円
国貞画　5枚続　1820s　2・B・ろ　裏打　36.5×25×5（124）

120　當世　見立七小町　� 180,000円
豊国画　7枚揃　1858　2・B・ろ　37×26×7
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121　隅田堤花盛乃光景　
� 40,000円

豊国画　3枚続　1855s　
2・C・ろ”　左図側痛少々　
37×25×3

122　隅田川梅柳新書　� 55,000円
豊国画　3枚続　1850s　2・A・ろ　虫損少々　37×25×3

123　松若丸　清玄尼　惣太　� 30,000円
豊国画　3枚続　1853　2・B・ろ”　側折　35.5×25×3

124　花模様　� 600,000円
清親画　3枚続　四組　1909　2・B・ろ”　上部綴穴2ヶ　39×25×12
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126　新板浮繪　望邊楼燈火臺之図
� 230,000円

豊春画  1780s  2・B・は  24×36
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125　江口旅館海辺眺望図　� 80,000円
豊国画　3枚続　1860　2・B・ろ　36×25×3

127　長崎まるやま　� 40,000円
広重・豊国画　3枚続　1861　2”・B”・は　綴穴　36×25×3

129　傾城雛治太夫　淀屋辰五郎　こし元あや免　� 30,000円
豊国画　3枚続　1859　2・B・ろ”　左側折　36×25×3

131　お夏　朝比奈　五郎吉　� 50,000円
豊国画　3枚続　1852　2・A・ろ　37×25.5×3
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134　讃州屋嶋源平大合戦之図　� 80,000円
芳虎画　3枚続　1850s　2・B・ろ　裏打　36×25×3（74）

135　義経蝦夷渡之図　� 80,000円
芳虎画　3枚続　1850s　2・B・ろ　36×24.5×3

137　源義経逆樽之図　� 50,000円
芳虎画　3枚続　1860　2・B・ろ”　36×25×3

138　頼朝公行烈之図　� 95,000円
貞秀画　3枚続　1865　2・B・ろ　37×25.5×3
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140　横浜本町之図　� 500,000円
国芳画　3枚続　1860　2・A・い　37×25×3

141　東海道荒井之勝景　� 200,000円
貞秀画　3枚続　1859　2・B・ろ　裏打　37×24.3×3（73）

144　源義経蝦夷渡海ノ図　� 120,000円
芳虎画　3枚続　1843　2”・B”・ろ　37×25.5×3

143　鎮西八郎為朝鬼夜叉を案内者として島々へ・・� 80,000円
芳虎画　3枚続　1850s　3・B・ろ　36×25×3
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145　足利尊氏戦場首途出船の図　� 45,000円
芳藤画  3枚続  1860s  2・B・ろ”  右図上部虫損  37×25.6×3

147　行列高縄ノ賑ひ　� 25,000円
芳幾画　3枚続　1860　3・B・は　37×25×3

149　野州二荒山温泉図　� 50,000円
幾三郎画  3枚続  1877  2・B・ろ”  36×25×3

151　隅田川櫻遊見之図　� 25,000円
周重画  3枚続  1879  2・A・ろ  右図側弱折  36.5×25×3

153　乗合船　� 40,000円
作者不詳  2枚続  1870s  2・B・ろ  37.5×25×2
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146　東海道五十三次　新井風景　� 150,000円
芳盛画　3枚続　1863　1・A・い”　36×24×3

148　東都築地景　� 40,000円
芳虎画  3枚続  1863  2・B”・ろ”  右図補修裏打  37×25×3

150　東京九段坂上招魂社定燈之晴景　�70,000円
芳藤画   3枚続   1871   2・A・ろ   37×24.5×3

152　芝公園地丸山御遊覧之図　� 20,000円
国明画   3枚続   1880   2”・B・ろ”   37×25×3

155　千代田之大奧　船あそび　� 18,000円
周延画  3枚続  1896  2・B”・ろ  裏打  35.5×24×3
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157　義経十九臣図　� 70,000円
国満画　3枚続　1862　1・A"・ろ　36×26×3

158　亜米利加国蒸気車往来　� 260,000円
芳員画　3枚続　1866　2・B”・ろ　38×25.5×3

160　横浜佛国役館之図　� 120,000円
国輝画　3枚続　1872　2・B・ろ　37×25×3

161　高輪鉄道之図　� 250,000円
芳年画　3枚続　1880s　2”・B”・ろ”　裏打　35×23.5×3（70）
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164　帝国艦隊大勝利之図　� 30,000円
国輝画　3枚続　1880s　2・B・ろ　裏打　
36×24×3

165　大弧山沖海戦我海軍勝利之図　�20,000円
圓活画　3枚続　1894　2・B・ろ　裏打　
36×24×3

162　江戸名所四十八景　� 700,000円
広重画　48枚揃　1860s　2・B”・ろ”　25×18×48

163　建久四年五月二八日冨士之裾野曾我兄弟夜討本望之図　� 150,000円
芳員画　6枚続　1858　2・B・ろ　　裏打　36×24.5×6
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167　日清戦争旅順口砲台乗取之図� 15,000円
月耕画　3枚続　1894　2・B”・ろ”　
37×24×3（72）



29  

168　漢楚軍談　楚項羽　� 200,000円
國貞画  1830s  2・B”・ろ”  弱中折  38.5×26

170　漢楚軍談　楚項羽妻虞氏� 100,000円
國貞画　1830s　2・B・ろ　36.5×25

169　漢楚軍談　壮士辛奇� 100,000円
國貞画  1830s  2・C・は  中折裏打  38×25.5

171　漢楚軍談　漢の高祖　劉邦� 260,000円
國貞画  1830s  2・B”・ろ”  右側綴穴  37×25
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178　今様名家自筆鑑　� 390,000円
豊国画　13枚　1860　2・B・ろ　綴穴少々　36.5×24.5×13

172　和漢準源氏　
� 80,000円

国芳画  1855  
2・B・ろ  
38×26

173　東京日々新　
� 50,000円

芳幾画  1900  
2・B・ろ  
35×24

174　浮世夢はなし　
� 10,000円

作者不詳  
1863s  2・B・ろ  
38×26

175　銘談仁政録　
� 10,000円

国周画  1865  
2・B・ろ  
36×24

176　宇治蛍沢の場　
� 10,000円

豊国画  1856  
2・B・ろ  
35×24

177　東京開花三六景　
� 20,000円

広重画  1874s  
2・B・ろ  
37×25

179　古今白波揃　� 140,000円
国周画　6枚揃　1863　1・A・い　薄裏打　36×24×6

180　若男揃廊仮宅　� 140,000円
国周画　6枚揃　1867　1・A・ろ　薄裏打　36×24×6
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182　御仁恵者賀瀧壷　� 100,000円
国周画　3枚続　1866　2・B・ろ　虫損少々　36×25×3
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185　夕涼以な勢揃　� 100,000円
国周画  2枚続  1866  2・B・ろ  虫損少々  36×25×2

187　市川・市村・坂東　� 50,000円
芳幾画  2枚続  1863  2・B・ろ”  シミ少々  36×25×2

184　大山参詣日本橋之図　� 350,000円
国輝画  3枚続  1866  2・B”・ろ”  虫損・シミ少々  36×24.5×3

186　江戸の花旭三個　� 250,000円
芳幾画　3枚続　1864　2・B・ろ”　虫損少々　36×24.5×3

188　利平・十三・力丸・駄右衛門・菊之助　� 80,000円
国明画　3枚続　1862　2・B・ろ”　虫損少々　36×25.5×3
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190　頼朝公冨士之御狩ノ図　� 30,000円
芳員画  3枚続  1859  2”・B・ろ”  虫損少  裏打  36×25×3

191　建久四年五月源頼朝公駿河冨士野狩ノ図　�50,000円
芳虎画  3枚続  1859  2・B・ろ  虫損少々  裏打  38×25×3

193　右大将頼朝公冨士裾野牧狩仁田忠常右猪討図� 40,000円
芳虎画　3枚続　1850s　3・B”・ろ”　虫損少　36×25.5×3

194　堀川夜討ノ図　� 60,000円
芳虎画　3枚続　1860s　2・B・ろ　シミ少々　38×25×3
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196　南朝　北朝太平記大合戦　� 70,000円
芳虎画　3枚続　1852　2・B・ろ　虫損少々　37.5×25×3

197　三浦上総両介那須野九尾狐討取　� 120,000円
国久画　3枚続　1858　2・B・ろ”　角欠落少　37×25×3

199　頼朝旗起八牧館夜討図　� 100,000円
国芳画　3枚続　1854　2・B・ろ”　左図側痛　37×25×3

200　奥州高舘城大合戦之図　� 180,000円
国芳画　3枚続　1856　1”・B・ろ　36.5×25×3
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201　新撰太閤記　� 500,000円
豐宣画　2枚続　三十三組　1883　2・B・ろ　裏打　35.5×47×33
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203　建武二年新田足利津国豊嶋合戦　� 60,000円
芳員画　3枚続　1854　2・B・ろ”　側すれ　37×25×3

205　養和年中於木曾山四天王白猿退治図　� 200,000円
芳員画　3枚続　1853　2・B・ろ　37.5×25.5×3

207　西国太郎・東国次升・虚無僧井月　� 40,000円
芳幾画　3枚続　1866　2・B・ろ　36×24×3

209　仁木弾正・局政岡・松ヶ枝　� 35,000円
豊国画　3枚続　1855　2・B・ろ”　37×25×3
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210　上方絵　� 1,000,000円
広貞・よし國・國重・清亭・仲信・國升・貞信画　100枚　2帖　3枚続他　1850s
2・B・ろ”　11枚に極小シミ　25×18×100
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212　東京新島原勝景
� 120,000円

国輝画　10枚続の内6枚　
1869　2・B・ろ”　
38×25×6

214　東京鉄砲洲新島原全盛之図　� 95,000円
国輝画  3枚続  1870s  2・B”・ろ”  虫損少々  34.5×24.5×3

216　組上　忠臣蔵　� 80,000円
豐久画　4枚揃　1810s　2”・B”・ろ”　25.5×37.5×4

218　飛脚揃　� 50,000円
国周画　3枚続　1866　2・B・ろ　36×24×3

211　江戸名所日暮里之図　� 150,000円
永壽堂西村屋  1800s  2・B・ろ  22×31

213　午の午うけのいる　� 30,000円
国芳画　2枚続　1858　2・B・は　
虫損　裏打　35×24.5×2

215　組上  鬼若丸鯉魚ヲ生捕ル図� 60,000円
よし藤画  2枚揃  1886  1・A・い”  37.5×25.5×2

217　籠嶋鯛　� 120,000円
内田由兵エ編  2枚続  1877  2・A・ろ  38×26×2
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219　蛍狩當風俗　� 90,000円
豊国画   3枚続   1860   2・B・ろ”   弱中折   37.5×25.5×3

221　玉川繁栄ノ図　� 120,000円
国貞画　3枚続　1830s　2・B・ろ　38×26.5×3

223　引手夥噂立花　� 80,000円
国周画　3枚続　1866　2・B・ろ　36×24×3

225　天王祭禮三所一覧之図　� 180,000円
貞秀画　3枚続　1853　2・B・ろ”　38×25.3×3
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222　芳艶戯画　� 180,000円
1860s   2・B”・は   裏打   25.5×35.5
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229　静浦の暁　� 350,000円
笠松紫浪画　1940　1・B・ろ　26.5×39.5

230　雨の三井寺下　� 90,000円
小田廣延画  2枚  1930s  2・B”・ろ”  39.5×26×2

227　田子の浦　� 380,000円
高橋弘明画   1927s   2・B・ろ   26.5×39.5

228　比良の暮色　� 200,000円
土屋光逸画　1936　1・A・い　39×26




